

Послание прелата (14 июня 2019 г.)

Монс. Окарис призывает нас прожить июньские праздники и торжества с глубокой радостью и благодарностью Богу за его огромную любовь.

17.06.2019

Мои дорогие, да сохранит вас, моих сыновей и дочерей, Иисус!

В этом месяце июне отмечаются фундаментальные праздники и торжества для нашей веры:

начиная с уже прошедшего второго числа, дня Вознесения Господня и заканчивая 29-м числом, днем Святых Апостолов Петра и Павла. Все они, каждый со своими особенностями, дают нам возможность усилить нашу благодарность Богу за Его огромную любовь. Как следствие, эти празднования призывают нас делиться радостью, а также наслаждаться более интенсивной жизнью, как в семье, так и в центрах Дела, а также в домах ассоциированных членов и супернумерариев.

Хотя радости незачем проявляться одинаково во все времена и при любых обстоятельствах, мы всегда можем жить удовлетворенно, как перед лицом того, что по-человечески приятно, так и перед лицом страдания. Так же как и Апостолам, Иисус говорит всем нам: «Да радость Моя в вас

пребудет и радость ваша будет совершенна» (*Ин. 15,11*). Святой Павел также призывает нас: «Радуйтесь всегда в Господе; и еще говорю: радуйтесь» (*Флп. 4,4*).

В этом смысле ни опыт нашей слабости, ни наши грехи не должны погружать нас в печаль, поскольку, как это было в случае блудного сына (ср.: *Лк. 15,22-24*), подлинная радость рождается от уверенности в том, что мы знаем, что мы бесконечно любимы Богом, Который готовит для нас «великий праздник – глубокую радость покаяния» (*Письмо от 14.02.1974 г., п. 7*).

Так мы можем всегда быть с Иисусом сеителями мира и радости.

Со всей любовью, вас
благословляет
ваш Отец

Рим, 14 июня 2019 г.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/poslanie-prelata-14-
iiunia-2019-g/](https://opusdei.org/ru-kz/article/poslanie-prelata-14-iiunia-2019-g/) (01.02.2026)